



## 关注第四届海南岛国际电影节

HAINAN ISLAND INTERNATIONAL FILM FESTIVAL

# 追光逐影 踏歌行

## ——直击第四届海南岛国际电影节闭幕式红毯

■ 本报记者 蔡曼良

临海听涛，赏星光荟萃。12月24日，第四届海南岛国际电影节闭幕式的红毯在三亚海棠湾畔铺就。乘着电影之帆，中外电影人踏浪而来，共赴这场海岛边的光影之约。

这是一场新老朋友的欢聚。

红毯仪式伊始，演员佟丽娅身着薄纱长裙走来，裙袂轻扬，仙气飘飘。阔别两年，她又再次闪耀海南岛国际电影节的红毯仪式，并将在闭幕式晚会上带来精彩表演。

“来海南就像回家一样。”已是第四次来到海南岛国际电影节的演员杜江如是说，在他看来，海南是所有电影人的家。

同样是海南岛国际电影节的老朋友，演员王宝强的亮相为红毯仪式带来第一个小高潮。西装革履的王宝强在采访中“解锁”了自己的新身份，他自编自导自演的作品《八角笼中》将很快与影迷朋友见面。

在本届电影节“新朋友”的名单里，柏林国际电影节、金鸡奖双料影后咏梅的到来令众多影迷倍感期待。这位实力派女演员在本届电影节担任金椰奖剧情长片评委。咏梅为红毯仪式选择了一件白色缎面拖地长裙，从红毯一头款款走来的她，尽显优雅知性。除了耀眼的群星，红毯上还有一位特殊的嘉宾吸引了镜头的关注。它就是电影《乔乔的异想世界》剧组的

“白马王子”的称呼有了具象的画面。他一挥手致意，场边的影迷便连声欢呼。同样是一身西装，青年演员胡一天选择了灰色套装，多了几分儒雅。青年女演员陈瑶与泰籍演员Mike携手亮相，俊男靓女的组合分外吸睛……

17时许，沐浴在暖阳中的闭幕式红毯仪式落下帷幕。90分钟太短，却是琼岛冬日里一段独特的光影记忆。

(本报三亚12月24日电)



宋威龙

佟丽娅



现场媒体记者和群众竖起大拇指。



《椰林深处的女人》剧组



组合INTO 1

本版图片均由本报记者 王程龙 摄